



**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL N.º 14/2018**

A Prefeitura Municipal de Dom Feliciano/RS, através do seu Prefeito Municipal, Senhor Clenio Boeira da Silva, visando a necessidade de retificação do Edital relativo ao Pregão Presencial n.º 14/2018, referente ao Processo Administrativo n.º 130/2018, cujo objeto é a contratação de empresa objetivando o Registro de Preços para fornecimento de Registrador Eletrônico de Ponto, torna público que fica alterado os seguintes itens:

1. No **PREÂMBULO**, altera-se o que segue:

ONDE LÊ-SE:

no dia 25 de maio de 2018, às 9h, quando será realizada a sessão pública de abertura.

LEIA-SE:

no dia 08 de junho de 2018, às 9h, quando será realizada a sessão pública de abertura.

2. No item **3.2.**, fica extinta a alínea **h)**

ONDE LÊ-SE:

que não possuam estabelecimento do objeto ora licitado na sede na sede do Município de Dom Feliciano.

CLENIO BOEIRA DA SILVA
Prefeito Municipal